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ISLAND

neturistické Západné fjordy

Termín: 15.08. - 25.08.2026

Cena: 2 990 € 2 790 € -200 €

Poznámka: garantovaný odchod!

Typ zájazdu: Poznávací

Počet dní: 11

Náročnosť: Stredná

Garant: Oliver Harton

Informácie

Jedná sa o fyzický náročnejší zájazd, počas ktorého obídeme celý ostrov. Počas 11 dní spoznáme
najkrajšie prírodné krásy Islandu a taktiež si obzrieme mestá Akureyri a Reykjavik. Treba byť pripravený na
náhle zmeny počasia (teda zvoliť vhodnú obuv a oblečenie). Taktiež treba byť pripravený na to, že niektoré
dni sa budeme dlhšie presúvať autom.

Zájazd nie je vhodný pre deti do 10 rokov.

Výhoda zájazdu: max. 8 ľudí v skupine!
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Itinerár

1. Odlet z Viedeň / Budapešť - Pingvellir, Strokkur, Gullfos

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť. V cene je zahrnutá
preprava na letisko z jedného nástupného miesta v Bratislave, prípadne je možné doobjednať si dopravu z
vlastnej adresy za poplatok. Z letiska na Islande sa presunieme k Pingvellir – miestu, kde sa konali
zhromaždenia zástupcov celého Islandu, stretajú sa tu americká a euroázijská kontinentálna doska. Možno
toto miesto spoznáte aj zo seriálu Hra o tróny. Pozrieme si gejzír Strokkur, ktorý je stále aktívny a vodu
strieka do výšky 15-18 m . Odtiaľ sa presunieme k vodopádu Gullfoss – zlatému vodopádu, čím uzatvoríme
„Zlatý trojuholník“. Deň zakončíme kúpaním sa v prírodných termálnych prameňoch.

2. Seljalandsfoss, Gljufrabúi, Skógafoss, Fjadrárgljúfur

Skoro ráno odchod k vodopádu Seljalandsfoss – pod ktorým sa prejdeme a ucítime vodnú triešť, ako keby
sme boli pod sprchou, a aj ku „skrytému“ vodopádu Gljufrabúi. Okúpeme sa v najstaršom prírodnom
bazéne a pri Skógafosse si spravíme aj turistiku popri toku rieky s krásnymi výhľadmi a nespočetným
množstvom vodopádov. Presunieme sa k Dyrhólaey, kde, ak budeme mať šťastie, uvidíme aj typické
islandské vtáčiky – Alku bielobradú a prejdeme sa po nádhernej čiernej pláži Reynisfjara, ktorá patrí medzi
top 10 najkrajších pláži v Európe.

3. Svartifoss, Jökulsárlón

Navštívime nádherný kaňon Fjadrárgljúfur, ktorý preslávil aj Justin Bieber svojím klipom. Spravíme si
menšiu túru k čadičovému vodopádu Svartifoss, ktorý bol inšpiráciou pre kostol v Reykjaviku. Spravíme si
stopku pri ľadovcovom jazere Jökulsárlón a na diamantovej pláži.

4. Detifoss, Hverir, Mýtvan

Presunieme sa na severovýchodnú časť a pozrieme si najmohutnejší vodopád Dettifoss a Selfoss. Následne
nás čaká geotermálna oblasť Hverir, kde je všade cítiť síru. Uvidíme bublajúce bahno a ako naša planéta
neustále pracuje. Odtiaľ to už máme na skok k sopke Krafla, v ktorej strede je kráter Víti. Kto bude mať
chuť, môže sa osprchovať vo verejnej sprche pri ceste, v ktorej tečie neustále teplá voda. Navštívime
jaskyňu Grjótagjá s horúcou vodou.
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5. Hauganes, Akureyri

Po raňajkách zamierime k majestátnemu vodopádu Godafoss – Vodopádu Bohov. Odtiaľ sa presunieme do
najdlhšieho fjordu Islandu. Prezrieme si farebné mestečko Akureyri, ktoré sa právom nazýva metropolou
severu. Nevynecháme ani návštevu očarujúcej botanickej záhrady. Poobede nás čaká nezabudnuteľný
zážitok – plavba za veľrybami v severnej časti fjordu Eyjafjörður. Pre tých, ktorí už absolvovali pozorovanie
veľrýb a túžia po inom dobrodružstve, bude pripravená možnosť zajazdiť si na islandských koňoch a
vychutnať si výhľady na zasnežené vrcholy okolitých fjordov z konského sedla. Po dni plnom zážitkov si
oddýchneme v prírodných termálnych prameňoch, kde sa dokonale uvoľníme, a odvážlivci môžu vyskúšať
osviežujúci skok do chladných vôd Atlantického oceánu.

6. Drangsnes, Djúpavík

Z Glaumber nás čaká cca 4 hodinový presun cez nádhernú islandskú scenériu až dorazíme k jedným z
najkrajších termálnych kúpeľov na Islande. Ďalšou zastávkou dnešného dňa bude opustená sleďová fabrika
v dedinke Djúpavík. Otvorená bola v roku 1935 a bola to najväčšia fabrika na spracovanie sleďov na
Islande.

7. Heydalur, Sudavík, Ísafjörður, Þingeyri

Po cca 2 hod presune sa zastavíme na mieste, kde sa nachádza jeden z najkrajších termálnych bazénov na
Islande. Ďalej pokračujeme do mestečka Sudavík, kde navštívime Arctic Fox Center – centrum arktických
líšok. Toto výskumné centrum slúži na záchranu jediného pôvodného cicavca Islandu. Cestou sa zastavíme
na vyhliadke, odkiaľ sa dajú pozorovať tulene. V prípade pekného počasia vybehneme na vyhliadku, odkiaľ
sa nám naskytnú nádherné výhľady na mestečko Ísafjörður. Deň zakončíme v dedinke Þingeyri.

8. Dynjandi, Látrabjarg, Krosslaug

Pokračujeme po ceste, ktorá vedie z Þingeyri do Flókalundur. Samotná jazda po tejto ceste je zážitkom.
Prvou zastávkou bude ikonický vodopád Dynjandi. Pokračujeme k najzápadnejšiemu bodu Európy a
zároveň najvyšším vtáčím útesom v Európe. Cestou sa ešte zastavíme pri stroskotanej rybárskej lodi
Garðar BA 64. Deň zakončíme v termálnom bazéne.
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9. Poloostrov Snaefellsnes

Ráno absolvujeme 4-hodinový presun do žraločieho múzea. Po tomto zážitku nás čaká cesta ku ikonickej
hore Islandu - Kirkjufell na poloostrove Snæfellsness, kde sa nachádza 700 000 rokov starý stratovulkán
Snæfellsjökull, kde sa začína cesta do stredu Zeme. Večer prídeme späť do Reykjavíku.

10. Reykjavik

Pozrieme si hlavné mesto Reykjavík, kde nevynecháme kostol Hallgrimskirkja, promenádu, ani operu
Harpu. Kto bude mať záujem, môže navštíviť múzeum prírodných krás na Islande (Wonders of Iceland).
Večer sa môžeme ísť okúpať do známych termálnych kúpeľov – Sky Lagoon alebo na verejnú pláž s
termálnym bazénom.

11. Návrat domov - Viedeň / Budapešť

Náš trip končí a úspešne sa vraciame domov s príletom na jedno z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť.
Rozlúčime sa s našou malou skupinou a veríme, že sa vidíme na ďalších tripoch.


